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― 学習が始まりました！ － 
 ９日（水）今日から学習が始まりました。 

各学年の様子です。みんな一生懸命です。頑張っています。すごいぞ！ゆのおっこ！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和7年度 湯尾小学校長だより 

２０２5.4.9 NO．2 

１年生 みんなで校長先生の名前当てクイズを

しました。あかざわ ○○○○。覚えたかな。 
２年生 係決めをしました。やりたい係が重なっ

て、楽しそうにじゃんけんで決めていました。 

３年生 図書館の使い方の勉強でした。ルール

を守って、一生懸命読書していました。 
４年生 学活の時間でした。どんなクラスに

していきたいか、みんあで考えていました。 

５年生 音楽の時間でした。「ビリーブ」と「はじめ

の一歩」をきれいな声で歌っていました。 

６年生  学活の時間でした。先生の話を真剣に聞

いていました。落ち着いて学年が始まりました。 
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― 生活時間を変更しました － 

今年度、生活時間を見直しました。水曜日の

生活時間を大幅に変更しました。 

 

＜大きく変更した点＞ 

① １時間の学習時間  ４５分→４０分 

② 午前４校時→午前５校時 

③ 午後の最初に「パワーアップタイム」 

（２５分＝５分×５校時分）                            

としました。 

 

 

＜メリット＞ 

◎午前中に５校時行うことで、子どもたちの集

中力がある間に学習ができる。 

◎パワーアップタイムの時間で、一人一人の課

題に応じた習熟の時間に充てることができる。 

また、理解に合わせた個別指導ができる。そし

て、自分の課題を明確にした自由進度学習がで

きる。 

 

 

＜デメリット＞ 

△ 午前中の時間が少し窮屈になり、慌ただしさがあるのではと考えています。 

△ 集中した５時間が行われるので、疲れも出やすくなると考えられます。 

△ 朝読書の時間が無くなり、学習に向かう準備がこれまでと変わってしまう。 

→そのために、体操服登下校（水曜日は毎週）としたいと考えています。 

 

 大きな変更により、以上の様なメリット・デメリットがあると考えられます。子どもたちの様子や意見も

聞きながら（簡単なアンケートを行うつもりです。）、より良いものに改善しながら、学習活動を行ってい

きたいと考えています。 

どうぞご理解とご協力のほど、よろしくお願いいたします。 


